



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## **Бывший начальник экзаменационного отделения межрайонного регистрационно–экзаменационного отдела ГИБДД признан виновным в получении взяток**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении начальника экзаменационного отделения межрайонного регистрационно–экзаменационного отдела ГИБДД №2 ГУ МВД России по Воронежской области. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Уголовное дело было возбуждено по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в августе 2019 года к сотруднику полиции обратился знакомый с просьбой в проставлении положительной оценки его подруге при сдаче последней теоретического экзамена на водительское удостоверение категории «В» без фактической проверки знаний. За выполнение данной просьбы сотрудник полиции потребовал взятку в сумме 35 тысяч рублей. В дальнейшем полицейский принял у женщины квалифицированный теоретический экзамен на право управления транспортным средством, предварительно сообщив последней правильные ответы, тем самым не проверив фактические знания, за что получил незаконное денежное вознаграждение.

В октябре 2019 года сотрудник полиции таким же образом принял ещё один экзамен у другого кандидата на получение водительского удостоверения, получив аналогичную сумму взятки, после этого он был задержан сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

Руководитель следственного отдела по Левобережному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких рассказал, что на предварительном следствии бывший полицейский дал признательные показания. Его вина также подтверждалась материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, со штрафом в размере 1 млн. рублей и лишением



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком на 3 года. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

22 Января 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1430973>